

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE DEFENSA

9894 *Anuncio de corrección de errores al anuncio de formalización de contrato de la Subdirección General de Servicios Económicos y Pagadurías para la contratación del Servicio de Reconocimientos Médicos específicos para el personal funcionario estatutario y laboral del Ministerio de Defensa durante el año 2015, publicado el día 21 de marzo en el Boletín Oficial del Estado 69, página 11921.*

Advertido error en el anuncio publicado, en el punto 2.c.3), objeto del contrato, lote 3, donde dice: Ceuta y Melilla, debe decir: Canarias, Extremadura, Castilla-La Mancha, Andalucía, Melilla y Ceuta.

Madrid, 24 de marzo de 2015.- El Teniente Coronel, Jefe de la Unidad de Contratación.

ID: A150012663-1